



Lošinj je još od kraja 19. stoljeća poznat kao destinacija čija mikroklima blagotvorno djeluje na ljudsko zdravlje, posebice kod liječenja plućnih bolesti. Upravo ta klima, karakteristična samo za ovaj dio Mediterana, sa spojem morskih aerosola i vrhunskom kakvoćom mora, na Lošinj stvara idealne uvjete bilo da na otoku boravite u proljeće, ljeto, jesen ili zimu.

Svakim korakom koji napravite na Lošinj zapravo uživate u prirodnoj aromaterapiji. Dok šetate urednim stazama Lošinja udišete miomiris različitog otočkog bilja. Da otočko bilje u kombinaciji s aerosolom ima iznimno povoljan utjecaj na zdravlje, posebice na dišne puteve, znali su i pripadnici austrougarske aristokracije koji su se redovito vraćali na ovaj kvarnerski otok.

www.losinj-hotels.com • T: +385 (0)51 661 101 • E-mail: booking@losinj-hotels.com

Ono najbolje od lošinjske klime i prirode koristi se prilikom kreiranja zdravstvenih i spa programa u Lošinj Hotels & Villas hotelima. Jedan od njih je i Vitality Hotel Punta, koji savršeno utjelovljuje koncept Lošinja kao otoka vitalnosti. Briga o zdravlju, navikama i potrebama gostiju u ovom su lošinjskom hotelu uvijek na prvom mjestu. Tako je i cijeli koncept boravka u Vitality Hotelu Punta u Velom Lošinj osmišljen da goste potakne na vitalnost, za što trebaju postići potpunu ravnotežu duha i tijela.

Za to će se pobrinuti stručnjaci u Vitality Center & Spa, koji svaki od tretmana podređuju regeneraciji duha i tijela, i pritom savjetuju goste kako se kvalitetno brinuti o zdravlju. Tretman kojim ćete povratiti svoje zdravlje zove se Vitality Moments. U njemu se energetske točke simuliraju eteričnim uljima ružmarina i lovora, što pozitiv-

no djeluje na podizanje razine energije u tijelu. Vitality Moments tretman uključuje i energičnu masažu, refleksologiju stopala i akupresurnu masažu glave i lica.

Gosti koji se odluče provesti prve proljetne dane na Lošinj također mogu uživati u drugim beauty, fitness i health tretmanima u Vitality Center & Spa. Osim toga, na raspolaganju su im parna kupelj, sauna, bazen s dijelom za hidromasažu te teretana i prostor za Les Mills grupne fitness programe. Uz ekskluzivne Vitality Center & Spa sadržaje, gosti Vitality Hotela Punta mogu se opustiti plivanjem u infinity bazenu s morskom vodom.

Rezervirajte odmor u Vitality Hotelu Punta po povoljnim cijenama uz Best Available Rate ponudu. Detalje ponude i rezervacije provjerite na losinj-hotels.com.

